
 
Aos trinta dias do mês de Setembro de dois mil e onze, às 19h30min. Em sua sede 
social, nas dependências do Ginásio Social e Esportivo, na sala do Karatê e em segunda 
convocação, com a presença de 27 (vinte e sete) conselheiros, a seguir: ADEMIR 
ANTONIO FERRARI, DAVISTON FERNANDO MORASI, WAGNER 
DOMINGOS CERONI, NELSON VICENTINI, ELPIDIO FINI, MARCIO 
TADEU SOARES, JULIO CESAR BRUGNOLI, MARCOS ROBERTO 
GUAIUME, ANTONIO APARECIDO BATISTA PRADO, HERIBERTO 
POZZUTO, CLAUDINEIS DE OLIVEIRA CEZAR, ALEXANDRE EMERSON 
OLIVEIRA, CARMEN LILIAN MORAES CALÇAS, EDSON LAZARO 
PALERMO, CARLOS ANTONIO MARIGHETTO, JOSÉ ARTHUR DOS 
SANTOS LEAL, EDUARDO SERGIO MALVEZI, ANTONIO DE JESUS 
MARCON, RUI RODRIGUES SARTINI, CLAUDINEIS DESTEFANES 
TAVARES, NADIR FRANCISCO CALVI, ANOLDO BELARMINO DA SILVA, 
WALDENILSON ROBERTO DE SOUZA, JOSÉ CARLOS DAVID, ROBERTO 
KAZUHIRO KUBO e 3 ( três ) convidados ROGERIO BUENO DA SILVA, 
OSVALDO SEROTINE e ANDRÉ LUIZ ASTOLFI DOS SANTOS,  conforme 
assinaturas no Livro  de "REGISTRO DE PRESENÇA", às folhas 08 (oito) verso e 09 
(nove ) anverso. O Edital de convocação foi publicado no “Jornal de Valinhos”, edição 
do dia 23 setembro de 2011, à página 13 (treze) e afixado em todos os quadros de avisos 
do clube, com a seguinte ordem do dia: a) Leitura, Apreciação e Votação da Ata da 
Reunião Anterior; b) Leitura do Expediente; c) Leitura, Apreciação e Votação da 
Proposta de Denominação de Logradouro e Instalações; d) Leitura Apreciação e 
Votação da Proposta as Criação do Troféu Mérito Esportivo, Social, Artístico e 
Cultural; e) Leitura Apreciação e Votação da Outorga de Títulos de Sócios 
Beneméritos; f) Assuntos Gerais.  O Presidente da Mesa Diretora, DAVISTON 
FERNANDO MORASI, iniciou a reunião às 20h15m, agradecendo a presença de 
todos os conselheiros e diretores convidados, em seguida o Presidente da Diretoria 
Executiva OSVALDO SEROTINE solicitou o uso da palavra  para que os Nobres 
Conselheiros pudessem receber e homenagear dois associados; o Conselheiro 
WALDENILSON ROBERTO DE SOUZA, e o Professor EDSON JOSÉ 
CREMASCO, Campeão e Vice Campeão Brasileiro de Karatê em Competição 
realizada no ultimo final de semana em MANAUS. OSVALDO SEROTINE, 
agradeceu os Conselheiros e em especial o Conselheiro CARLOS ANTONIO 
MARIGHETO, Presidente da BANDA BANDALHEIRA, que atendeu sua 
solicitação, e em comemoração aos quinze anos da BANDA BANDALHEIRA, 
patrocinou os dois atletas, que com muito orgulho, neste ano do Cinqüentenário, 
trouxe para o Country Club as medalhas de Campeões. O Professor EDSON JOSÉ 
CREMASCO, agradeceu ao Presidente da Diretoria Executiva OSVALDO 
SEROTINE, bem como ao Presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO 
MORASI, CARLOS ANTONIO MARIGHETTO, Presidente da Banda Bandalheira, 
e a todos os membros do Conselho Deliberativo pelo apoio recebido. Dando seqüência à 
reunião o Presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI solicita 
ao Primeiro Secretario JOAQUIM DIQUISON ALBANO, que faça a leitura do edital, 
o Conselheiro CLAUDINEI DESTEFANES TAVARES, solicita a dispensa da leitura 
uma vez que todos receberam; ato continuo passa ao item a da ordem do dia - Leitura, 
Apreciação e Votação da Ata da reunião anterior, o Conselheiro MARCIO TADEU 
SOARES, solicita a dispensa da leitura uma vez que todos receberam o presidente da 
Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI, coloca em apreciação o teor da 
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ata, o qual foi aprovado por unanimidade. Passando ao item b da ordem do dia – Leitura 
do Expediente, o Presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI, 
solicita ao Primeiro Secretario JOAQUIM DIQUISON ALBANO que faça a leitura do 
Expediente, o primeiro Secretario lê o oficio 81/2011, enviado pelo Presidente da 
Diretoria Executiva OSVALDO SEROTINE, que solicita ao presidente da Mesa 
Diretora autorização para participação na reunião dos Diretores Eleitos e Nomeados, em 
seguida o Primeiro Secretário, lê as justificativas de falta dos Conselheiros; ANDRÉ 
LUIZ SILVA PINTO, MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, WALDIR GARCIA e 
ADEMIR JOÃO ROSSI, o primeiro secretario, lê também o oficio 80/2011, enviado 
pelo Coordenador da Comissão dos 50 anos HERIBERTO POZZUTO que envia ao 
presidente da Mesa Diretora os relatórios contendo os nomes dos homenageados para 
Denominação de Logradouro e Instalações, bem como os nomes dos homenageados 
para Criação do Troféu Mérito Esportivo Social e Artístico, e Outorga de Títulos a 
Sócios Beneméritos, os quais foram distribuídas no plenário para analise. O Presidente 
da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI, convida o Presidente 
OSVALDO SEROTINE e o Coordenador da Comissão dos 50 anos HERIBERTO 
POZZUTO para fazerem parte da Mesa; em seguida passou a palavra para o Presidente 
da Diretoria Executiva OSVALDO SEROTINE que justifica sua necessidade de 
ausentar de parte da reunião caso esta seja longa uma vez que assumiu compromisso 
anterior. Em seguida o Presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO 
MORASI passa ao item c da ordem do dia; Leitura Apreciação e Votação da Proposta 
de Denominação de Logradouro e Instalações; o Presidente da Mesa Diretora solicita ao 
coordenador da Comissão, HERIBERTO POZZUTO que dê seqüência aos trabalhos. 
O conselheiro HERIBERTO POZZUTO lembra a todos que faltam apenas 60 
(sessenta) dias para a comemoração dos 50 anos do Country Club Valinhos, e reitera a 
responsabilidade do Conselho em ter aprovado a criação do fundo bem como a criação 
da comissão para gerir o fundo comemorativo dos 50 anos, ressalta também que a idéia 
é de que o Country Club Valinhos tenha daqui para frente a preocupação de homenagear 
e premiar  ano a ano seus destaques; seja na área esportiva, cultural, social e 
principalmente aos que colaboram para elevar o nome do Country Club; o conselheiro 
HERIBERTO POZZUTO apresenta a lista dos indicados para a Denominação de 
Logradouro e Instalações, tece um breve comentário sobre a participação de todos os 
indicados no dia a dia do Country Club e em seguida o presidente da Mesa Diretora 
DAVISTON FERNANDO MORASI coloca em votação a proposta da Comissão; o 
conselheiro ANTONIO DE JESUS MARCON, parabeniza a comissão pela escolha 
dos nomes indicados, manifestam ainda sobre o assunto a Conselheira CARMEN 
LILIAN MORAES CALÇAS e NELSON VICENTINI, em seguida o presidente da 
Mesa Diretora, coloca em votação a proposta de Denominação de Logradouro para: 
ACADEMIA COUNTRY- SR NATALI CORVINE; SALA DO KARATÊ E 
AUDITORIO SR. ALDUINIO ZINI, PARQUE AQUATICO, SR. GERALDO 
MARINHO e ESPAÇO MULHER, SRA. MARIA EFIGENIA PORTO; o que foi 
aprovado por unanimidade. O Presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO 
MORASI passa ao item d da ordem do dia Leitura Apreciação e Votação da proposta 
de Criação do Troféu Mérito Esportivo, Social, Cultura e Artístico, passando a palavra 
para o conselheiro HERIBERTO POZZUTO, que faz um extenso relato sobre os 
homenageados, senhores EDSON JOSÉ CREMASCO e WALDENILSON 
ROBERTO DE SOUZA, e também esclarece que o Country Club Valinhos entidade 
cinqüentenária não deve ficar ilhada ao que acontece na Cidade assim a Comissão 
decidiu indicar o nome da APAE VALINHOS para esta homenagem; por ultimo 
informa que o quarto homenageado para este troféu, seja o sócio e  artista DANIEL 



ROMANETTO , do qual também faz  um extenso relato. Sobre os indicados 
manifestou positivamente o Primeiro Secretario JOAQUIM DIQUISON ALBANO, a 
Conselheira CARMEN LILIAN MORAES CALÇAS, os Conselheiros ROGERIO 
BUENO DA SILVA, ADEMIR FERRARI, ELPIDIO FINI, JOSÉ CARLOS 
DAVID. O conselheiro HERIBERTO POZZUTO esclarece e justifica a escolha da 
APAE. Manifestou ainda sobre o assunto o Conselheiro, ALEXANDRE EMERSON 
OLIVEIRA, NELSON VICENTINI e NADIR FRANCISCO CALVI em seguida o 
presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI coloca em votação 
os nomes dos indicados para o troféu, que é aprovado com dois conselheiros votando 
contra CARMEN LILIAM MORAES CALÇAS e JOSÉ CARLOS DAVID. 
Passando ao item e da ordem do dia Leitura Apreciação e Votação da Outorga de 
Títulos a Sócios Beneméritos; neste momento retirou-se da reunião o Presidente da 
Diretoria Executiva OSVALDO SEROTINE e o conselheiro WALDENILSON 
ROBERTO DE SOUZA, que agradeceu a todos pelo apoio recebido. O conselheiro 
HERIBERTO POZZUTO justifica os critérios usados pela Comissão para indicar 
nomes para Outorga de Títulos Beneméritos, esclarece que na listagem existem diversas 
pessoas que já são Beneméritos, mas o objetivo é homenagear no ano do 
CINQÜENTENÁRIO, O conselheiro PEDRO POZZUTO propõe a inclusão do nome 
do conselheiro EDSON LAZARO PALERMO bem como o conselheiro JOSE 
CARLOS DAVID propõe a inclusão do nome do conselheiro OSVALDO BECK em 
seguida o presidente da Mesa Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI, coloca 
em votação a inclusão do nome dos dois conselheiros, que é aprovado por unanimidade. 
O conselheiro HERIBERTO POZZUTO apresentou a listagem com os seguintes 
nomes; ADÃO JOSÉ PIVA, ADEMIR ANTONIO FERRARI, ADEMIR BUENO 
MARTINS, ADEMIR JOÃO ROSSI, ADILSON JOSÉ BRUNELLI, ADRIANO 
BUENO DOS SANTOS, AGUINALDO ROBERTO BROLACCI, ALDUINO 
ZINI, ALTAIR VELOSO, AMAURI FERRARI, AMAURI PAVAN, ANDRÉ 
LUIZ ASTOLFI DOS SANTOS, ANGELA DE FATIMA B. ANGARTEM 
MARCHIORE, ANTONIO APARECIDO BATISTA PRADO, ANTONIO DE 
JESUS MARCON, ANTONIO JOSÉ PORTO, APARECIDO CARLOS PERINI, 
ARGIMIRO DE OLIVEIRA, ARILDO ANTUNES DOS SANTOS, ARY 
PERINA, BENEDITO RUBENS DE SOUZA, CLAUDIO APARECIDO DE 
PAULA, CARLOS ANTONIO MARIGHETTO, CARLOS BENEDITO DINI, 
CARLOS SERGIO OLIVEIRA, CARLOS ZANELLA, CLAUDEMIR PERÓ, 
CLAUDINEI PARANHOS, CLAUDIO JOSÉ LOPES, CLAUDIO ROBERTO 
GRIGOLON, DANTE LUGLIO NETO, DAVISTON FERNANDO MORASI, 
DOVILIO FERRARI, EDGAR GIAMPAOLI, EDMIR CARLOS FERNANDES, 
EDSON JOSÉ CREMASCO, EDISON LAZARO PALERMO, EDUARDO 
EVARISTO, EDUARDO SERGIO MALVEZI, ELIANE LUCIA DE OLIVEIRA 
SARTINI, ELPIDIO FINI, FERNANDO CARLOS ANGARTEM MARCHIORE, 
FERNANDO POZZUTO, FRANCISCO CARLOS JULIATO, GERALDO 
NORBERTO BUENO, GIL STELVIO DE PAULO GARCIA, GILBERTO 
JACOBUCCI, GILMAR JOSÉ PAVAN, GUSTAVO LUIZ PAFARO TONIATTI, 
HEITOR BERTOLI, HERBERT STRASSBURGER, HERIBERTO POZZUTO, 
JESUS DONIZETI PIVA, JOÃO AITA SOBRINHO, JOÃO BATISTA DA 
SILVA, JOÃO BATISTA POZZUTO, JOÃO DOS SANTOS GERALDO, 
JOAQUIM DIQUISSON ALBANO, JORGE ALEXANDRE DOS SANTOS, JOSÉ 
ANGELO LOVIZARO, JOSÉ APARECIDO POLLI, JOSÉ ARTHUR DOS 
SANTOS LEAL, JOSÉ CARLOS BUEN, JOSÉ CARLOS GABETA, JOSÉ 
CARLOS SARTORI, JOSÉ EVALDO VIEIRA, JOSÉ REGINALDO 



CAPOVILLA, JUVENAL FONSECA LAGO, LEILA REGINA MENDES 
GONÇALVES, LUCIA APARECIDA OLIVEIRA GRIGOLON, MARCELO 
VIEIRA CUNHA, MARCIO TADEU SOARES, MARCO ANTONIO GARCIA 
DA SILVA, MARCOS ANTONIO FRIGO, MARIA APARECIDA BIASOTO 
CAPATO, MARIA ELIZABETE FRANCO MORAES, MOACIR VICENTE 
GARCIA, MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, NADIR FRANCISCO CALVI, 
NELSON VICENTINI, NIVALDO JOÃO MICHELINI, OSVALDO BECK, 
OSVALDO CAPATO, OSVALDO LUIZ ANGARTEN MARCHIORE, 
OSVALDO SEROTINE, PAULO DE SOUZA LEOTERIO, PEDRO FRANCO 
DE MORAES, PEDRO LUIZ LEARDINE, PEDRO LUIZ MENUCCI, PEDRO 
LUIZ POZZUTO, RENATO CEZAR CORREA, ROBERTO DOS SANTOS, 
ROBERTO EUSTAQUIO DA SILVA, ROBERTO MATSSUO AONO, 
ROGERIO BUENO DA SILVA, SERGIO GOBATO, SERGIO JULIATO, 
SIDINEI RICARDO ZANELLA, SUNAO TAKAKI, TAISA PEDROSA LAITER, 
VALDIR AGOSTINI, VALDIR GARCIA, VALTER MEDEIROS, 
WALDENILSON ROBERTO DE SOUZA, WALDEMIR FERREIRA DIAS, 
WALDIR DE MELO e WALMIR SCARPINELI, manifestou sobre o relatório os 
conselheiros NELSON VICENTINI, JOSÉ CARLOS DAVID, CARMEN LILIAN 
MORAES CALÇAS, JOSÉ ARTHUR DOS SANTOS LEAL, EDUARDO 
SERGIO MALVEZI, ALEXANDRE EMERSON DE OLIVEIRA, CARLOS 
ANTONIO MARIGHETTO, ROGERIO BUENO DA SILVA, JULIO CESAR 
BRUGNOLI, RUI RODRIGUES SARTINI, em seguida o Presidente da Mesa 
Diretora DAVISTON FERNANDO MORASI, coloca em votação o relatório 
apresentado pela Comissão dos 50 anos; o qual foi aprovado por unanimidade. Passando 
para o item f a da ordem do dia Assuntos Gerais; O Diretor Social ROGERIO BUENO 
DA SILVA, apresenta aos conselheiros a agenda do Clube para os meses de Outubro e 
Novembro. O conselheiro HERIBERTO POZZUTO lembra o evento do dia primeiro 
de Dezembro, e informa que a partir do dia 17 de outubro até o dia 31 de outubro os 
associados poderão fazer suas reservas para o evento, e que não serão vendidos 
convites, JOSÉ CARLOS DAVID informa que não concorda com alguns nomes que 
constam do relatório. Em não havendo mais assunto, o Presidente da Mesa Diretora 
DAVISTON FERNANDO MORASI, agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião às 23,00h. Eu JOAQUIM DIQUISON ALBANO Primeiro Secretário redigi a 
presente ATA que vai assinada por mim, e também pelo Presidente, a qual submete à 
apreciação de todos. Aos 30 de Setembro de 2011. 
Ass:____________________________ - JOAQUIM DIQUISON ALBANO Primeiro Secretário e 
Ass:____________________________ DAVISTON FERNANDO MORASI – Presidente do 
Conselho Deliberativo 
 


